

Berichtigung.

1. Im 56. Band, 1. Heft, Seite 83 (Beitrag zu den Fibromen der Tube) muss es statt: „Martin, der in seinem Lehrbuch über die Krankheiten u. s. w.“ und „die drei anderen von Martin erwähnten Fälle“ heissen: „Sänger und Barth, die in Martin's Handbuch über die Krankheiten u. s. w.“ und „die drei anderen von Sänger und Barth erwähnten Fälle.“
2. Seite 179 bei Dr. L. Huppert: „Aspirant an der Abtheilung Mosetig im allgemeinen Krankenhause in Wien“ statt: jetzt Operateur an der Klinik Chrobak in Wien.